00paboTKa KaHaBOK M 0Tpe3Ka
KZKENNAMETAE Jlepxasku Beyond™ Evolution™

¢ BoamoxHocTb nogsoga COX yepes
nocapo4Hoe rHesao.

® YcuneHHas KOHCTPYKLUS.

CD
R
// A 7,5\
p= L CF I
D max 1\ N O/ P70 D H2
\H1 \zzmd H
\\ \ i @
— - cs ALH3 LCS
FSt i @ IB
LH 1 JeBoe vicnonHeHve

CD = MakcumanbHasi rny6rHa oTpesky npyTka.
D max = MakcumanbHbIn guameTp npyTka npu o6paboTke riny6okunx
KaHaBOK U Npu oTpeske Tpyo.

Jep>XaBKu ¢ NpsIMOYroJibHbIM XBOCTOBUKOM, KpeneHue cBepxy ® MeTpuyeckas cuctema

=
KpeneXHbii KpeneXHblii
Homep Homep BUHT BUHT
3aKasa no Kartanory SSC CD Dmax HH H B H2 H3 L1 FS LH CF CS Torx Torx Torx
npaBoe UCnosHeHne
6179757 EVSCTR1212K1B16 | 1B 16 42 12 12 12 23 4 125 11 31 — — — MS1160 T20
6179759 EVSCTR1212K0216 | 2 16 42 12 12 12 23 4 125 11 31 — — — MS1160 T20
5980139 EVSCTR1616K0216 | 2 16 42 16 16 16 23 — 125 15 31 — — — MS1160 T20
5980762 EVSCTR2020K0216 | 2 16 42 20 20 20 27 — 125 19 31 — = — MS1160 T20
5980767 EVSCTR2525M0216 | 2 16 42 25 25 25 32 — 150 24 31 — — = MS1160 T20
5980768 EVSCTR2525M0226 | 2 26 62 25 25 25 34 — 150 24 42 — — MS2091 —_ 251P
6179755 EVSCTR1212K0316C | 3 16 52 12 12 12 23 4 125 11 33 M8X1  MB8X1 MS1944 — T25
5980140 EVSCTR1616K0316C | 3 16 52 16 16 16 24 — 125 15 35 MB8X1 M8X1 MS2091 — 25 P
5980763 EVSCTR2020K0316C | 3 16 52 20 20 20 29 — 125 19 37 M8X1  MB8X1 MS1595 — T30
5980138 EVSCTR2525M0316C| 3 16 62 25 25 25 34 — 150 24 37 G1/8-28 G1/8-28 MS1595 — T30
5980764 EVSCTR2020K0326C | 3 26 62 20 20 20 34 4 125 19 47 M8X1  M8X1 MS1595 —_ T30
5980769 EVSCTR2525M0326C| 3 26 62 25 25 25 35 — 150 24 47 G1/8-28 G1/8-28 MS1595 = T30
5980761 EVSCTR1616K0416C | 4 16 52 16 16 16 24 — 125 14 35 M8X1  MB8X1 MS2091 — 251P
5980765 EVSCTR2020K0416C | 4 16 52 20 20 20 29 — 125 18 37 M8X1  M8X1 MS1595 — T30
5980766 EVSCTR2020K0426C | 4 26 62 20 20 20 34 4 125 18 47 M8X1  M8X1 MS1595 — T30
5980770 EVSCTR2525M0426C| 4 26 62 25 25 25 35 — 150 23 47 G1/8-28 G1/8-28 MS1595 —_ T30
5980771 EVSCTR2525M0432C | 4 32 64 25 25 25 39 4 150 23 53 G1/8-28 G1/8-28 MS1595 = T30
5980772 EVSCTR2525M0526C| 5 26 62 25 25 25 35 — 150 23 47 G1/8-28 G1/8-28 MS1970 —_ T30
5980775 EVSCTR3232P0540C | 5 40 82 32 32 32 47 4 170 30 63 G1/8-28 G1/8-28 MS1490 — T45
(MpogomkeHme)

kennametal.com KZKENNAMETAE A59



00paboTKa KaHaBOK U 0Tpe3Ka
Jlepxasku Beyond™ Evolution™ KZKENNAMETAI:

W ([lepxasku ¢ MPSMOYrosbHBIM XBOCTOBUKOM, KDEN/IEHNE CBEPXY ® MeTpuyeckas CUCTeMa— NMPOFOIKEHIE)

¢

b
KpeneXHbii KpeneXHbli
g Homep Homep BUHT BUHT
= 3aKasa no Karanory SSC CD Dmax H1 H B H2 H3 L1 FS LH CF CS Torx Torx Torx
% neBOe UCMOJHeHne
= . 6179760 EVSCTL1212K1B16 | 1B 16 42 12 12 12 23 4 125 11 31 — — — MS1160 T20
‘I’—:g 6179762 EVSCTL1212K0216 | 2 16 42 12 12 12 23 4 125 11 31 — — — MS1160 T20
D_‘:E 5980777 EVSCTL1616K0216 | 2 16 42 16 16 16 23 — 125 15 31 — — — MS1160 T20
== 5980780 EVSCTL2020K0216 | 2 16 42 20 20 20 27 — 125 19 31 — — — MS1160 T20
“ 5980806 EVSCTL2525M0226 | 2 26 62 25 25 25 34 — 150 24 42 — — MS2091 = 251P
6179756 EVSCTL1212K0316C | 3 16 52 12 12 12 23 4 125 11 33 M8X1  M8X1 MS1944 — T25
5980778 EVSCTL1616K0316C | 3 16 52 16 16 16 24 — 125 15 35 M8X1  M8X1 MS2091 — 251P
5980801 EVSCTL2020K0316C | 3 16 52 20 20 20 29 — 125 19 37 M8X1  MB8X1 MS1595 — T30
5080776 EVSCTL2525M0316C | 3 16 62 25 25 25 34 — 150 24 37 G1/8-28 G1/8-28 MS1595 —_ T30
5980802 EVSCTL2020K0326C | 3 26 62 20 20 20 34 4 125 19 47 M8X1 M8X1 MS1595 — T30
5080807 EVSCTL2525M0326C | 3 26 62 25 25 25 35 — 150 24 47 G1/8-28 G1/8-28 MS1595 — T30
5980803 EVSCTL2020K0416C | 4 16 52 20 20 20 29 — 125 18 37 M8X1 M8X1 MS1595 — T30
5980804 EVSCTL2020K0426C | 4 26 62 20 20 20 34 4 125 18 47 M8X1  M8Xi1 MS1595 = T30
5080808 EVSCTL2525M0426C | 4 26 62 25 25 25 35 — 150 23 47 G1/8-28 G1/8-28 MS1595 —_ T30
5980809 EVSCTL2525M0432C | 4 32 64 25 25 25 39 4 150 23 53 G1/8-28 G1/8-28 MS1595 — T30
5980810 EVSCTL2525M0526C | 5 26 62 25 25 25 35 — 150 23 47 G1/8-28 G1/8-28 MS1970 — T30
NMPUMEYAHIWE. Mogsop COXK vepe3 nocagoyHoe rHe3no BO3MOXEH AJ15 THe3[, pa3Mepom 3 1 BbiLLe.
SSC = B cooTBETCTBUN C MApKMPOBKOI SSC Ha nnacTuHe.
YCTaHOBOYHbIA BUHT | yCTAHOBOYHbI BUHT MOMEHT 3aTSHKKU KoY KoY
HoMmep no KaTanory Homep 3aKasa Hm AAM-YHT pesbba Tr(:)%%esﬁ(aaﬂ HOMep No KaTanory HOMep 3aKasa
MS1160 1099645 7 62 M5 T20 KT20 1022703
MS1162 1127019 9 80 M6 T25 KT25 1022725
MS1163 1124104 18 159 M8 T30 KT30L 3782185
MS1273 1020977 4 35 M4 T15 KT15 1022701
MS1490 2263299 17 151 M8 T45 KT45 1018227
MS1595 1094300 12 106 M6 T30 KT30 1099676
MS1970 1106668 12 106 M6 T30 KT30 1099676
MS2002 1621087 9 80 M6 T25 KT25 1022725
MS2091 1931147 9 80 M5 25IP K25IP 2050113
191.916 1132523 5 44 M4 T15 KT15 1022701
MS1944 1732924 4 35 M4 T25 KT25 1022725

ABO KZKENNAMETAE kennametal.com



